

1) Cíle a vize

Cílem projektu je vytvořit **síť 13 center kolegiální podpory** v oblasti rozvoje sociálních kompetencí žáků s potřebou podpůrných opatření formou Feuersteinovy metody instrumentálního obohacování. V každém kraji ČR (mimo Prahu) bude vytipována 1 základní škola, **kteřá vzdělává vysoký podíl sociálně znevýhodněných žáků a má chuť sdílet zkušenosti s realizací společného vzdělávání** s ostatními. Tato centra budou zvyšovat svou kvalitu a šířit dobrou praxi formou (a) vyškolení části pedagogického sboru v **metodě FIE**; (b) realizací **volnočasových aktivit** pro žáky; (c) vzájemného **sdílení zkušeností**; (d) pravidelných **setkání pro školy** ze svého okolí.

2) Realizace projektu

Projekt je plánovaný v délce 3 let (od 1. září 2017) v rozsahu čtyř aktivit vztahujících se k vaší škole: (oficiální popis podporovaných aktivit je možné nalézt v [projektové dokumentaci](#))



Aktivita č. 1: Proškolení pedagogů ve Feuersteinově metodě instrumentálního obohacování

Vaše škola získá díky projektu částku určenou na proškolení pedagogického sboru v metodě instrumentálního obohacování a odměny za účast na projektových aktivitách. Těto metody je s úspěchem využíváno pro akceleraci kognitivního vývoje dětí, pro prevenci poruch kognitivního vývoje, pro prevenci a nápravu poruch učení a chování. Pracuje se s nimi individuálně, skupinově nebo je součástí ŠVP vzdělávacích institucí.

role vaší školy	naše činnost a podpora	výhody pro vaši školu
<ul style="list-style-type: none"> • účast pedagogů na kurzech FIE • využívání nabytých dovedností ve školní praxi 	<ul style="list-style-type: none"> • administrativní pracovník zajistí technické záležitosti spojené s kurzem • metodický pracovník zodpovídá za odbornou náplň a průběh kurzu 	<ul style="list-style-type: none"> • proškolení pedagogického sboru • zařazení nové vysoce efektivní metody do vzdělávacího procesu

Aktivita č. 2: Extrakurikulární aktivity pro žáky ohrožené školním neúspěchem

Pedagogové proškolení v metodě FIE budou realizovat pro vybrané žáky doplňkové aktivity se zaměřením na rozvoj schopnosti poznávání, učit se učit, hledat nové způsoby učení, učit se kriticky myslet, atd. V rámci projektu bude vykazováno 12 hodin týdně buď mimo nebo v rámci výuky.

role vaší školy	naše činnost a podpora	výhody pro vaší školu
<ul style="list-style-type: none"> vybraní pedagogové vaší školy budou zapojeni do realizace extrakurikulárních aktivit aktivity budou realizovány v rozsahu 12 hodin týdně po dobu 3 let 	<ul style="list-style-type: none"> administrativní pracovník zajistí technické záležitosti spojené s vykazováním aktivit metodický pracovník pomůže při plánování a realizaci aktivit pro žáky 	<ul style="list-style-type: none"> zvýšení kompetencí k učení vašich žáků

Aktivita č. 3: Setkávání zástupců center kolegiální podpory

Pro vedoucí pedagogické pracovníky center je realizováno jedenkrát za školní pololetí setkání, které slouží k metodické podpoře, reflexi a sdílení zkušeností s fungováním center kolegiální podpory. Podle možností dochází i k setkávání prostřednictvím sociálních sítí.

role vaší školy	naše činnost a podpora	výhody pro vaší školu
<ul style="list-style-type: none"> 2 pedagogové se účastní jednoho čtyřhodinového setkání za pololetí za školní rok jsou realizována 2 setkání - celkem tedy 6 setkání za projekt každému z obou pedagogů je propláceno cestovné 	<ul style="list-style-type: none"> administrativní pracovník zajistí technické záležitosti spojené se setkáním metodický pracovník zodpovídá za odbornou náplň a průběh jednotlivých setkání 	<ul style="list-style-type: none"> součást prestižní sítě center kolegiální podpory mediální prezentace vaší školy úzké propojení s nejlepšími školami v oblasti inkluze sdílení zkušeností s ostatními pedagogy

Aktivita č. 4: Setkávání v centru kolegiální podpory pro zájemce z okolních škol

Z vaší školy vznikne „Centrum kolegiální podpory a vzájemného učení škol a pedagogů v oblasti rozvoje sociálních kompetencí“. Vedení centra by zajišťovali dva vybraní pedagogové z vašich řad, kteří by pořádali pravidelná měsíční setkávání pro zájemce z okolních škol na téma společné vzdělávání. Centrum tak vytváří prostor pro sdílení zkušeností, výměnu příkladů dobré praxe, diskuze o daném tématu, čerpání inspirace do výuky, společné plánování a reflexe výuky, apod.

role vaší školy	naše činnost a podpora	výhody pro vaší školu
<ul style="list-style-type: none"> 2 pedagogové připravují jedno dvouhodinové setkání měsíčně za školní rok je realizováno 10 setkání - celkem 30 setkání za projekt 	<ul style="list-style-type: none"> administrativní pracovník zajistí technické záležitosti spojené se setkáním (tvorba pozvánky, oslovení škol, komunikace s účastníky) metodický pracovník pomůže pedagogům s přípravou odborné náplně a průběhu jednotlivých setkání 	<ul style="list-style-type: none"> úzké propojení se školami z vašeho regionu sdílení zkušeností s ostatními pedagogy spolupráce na řešení sdílených problémů podpora odborného metodika přímo ve vaší školní praxi